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 Председник Народног покрета Србије (НПС) и народни посланик Мирослав Алексић
изјавио је данас за телевизију Н1 да се „сигурна победа над режимом Српске напредне
странке може остварити само кроз јединствен фронт свих побуњених актера друштва и
стварање референдумске атмосфере“.

  

Алексић је оценио да је уклањање такозваног „Ћациленда“ повлачење власти пред
спољним притиском, јер, како је рекао, „цео свет види шта се данас дешава у Србији“. Он
сматра да је власт, уочи доласка мисије Европске уније, одлучила да уклони шаторе, али
да то суштински неће променити однос према грађанима који јавно траже промене.

  

„Грађанима ће бити лакше у смислу нормалног функционисања и саобраћаја, али
репресија се неће зауставити. Уклоњено је ругло које ће остати уписано у историји
Србије, јер нико до сада ништа слично није урадио. Одатле су нападани народни
посланици, новинари и грађани“, рекао је Алексић, подсећајући да је 15. марта
„Ћациленд био криминално-паравојни камп људи из читавог региона, које је штитила
полиција уместо грађана“.

 1 / 2



Мирослав Алексић: Сигурна победа над режимом СНС може се остварити само кроз јединствен фронт и стварање референдумске атмосфере
уторак, 30 децембар 2025 09:20

  

Говорећи о Регулаторном телу за електронске медије (РЕМ), Алексић је оценио да
повлачење независних чланова из Савета није добра одлука, али и да не треба
очекивати да ће, како каже, „аутократска власт сама пристати на фер изборне услове
или слободне медије“.

  

Он је подсетио да је посланичка група НПС–НЛС још 30. јуна поднела званичан захтев за
хитно расписивање ванредних парламентарних избора и похвалио недавну студентску
акцију, оценивши да су студенти показали да је промена система могућа само кроз
промену власти.

  

„Људи широм Србије дали су потписе за захтев за изборе. Сви смо на истом задатку и
док имамо исти циљ, проблема неће бити – потребно је само да синхронизујемо акције“,
рекао је Алексић.

  

Он је нагласио да се власт не може победити искључиво преко медија и друштвених
мрежа, већ теренским радом, разговорима са грађанима и кампањом „од врата до
врата“. Иако је власт најавила изборе наредне године, Алексић је изразио сумњу да ли
ће до њих заиста доћи, оценивши да одлуку о термину доноси искључиво председник
Србије Александар Вучић.

  

Алексић је навео и да је пет опозиционих странака постигло договор о координацији
активности према Европској унији, истичући да је Европа важан саговорник Србије, али
да су европске интеграције „мртве због власти која не жели реформе, слободне медије и
поштене изборе“.

  

„Власт стално покушава да пронађе тачке раздора унутар опозиције, али не смемо на то
да нас седнемо. Пред нама је велика борба у 2026. години и верујем да ћемо имати
изборе какви су потребни Србији и њеним грађанима“, закључио је Алексић.

  

(Данас)
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